

ERRATA

Volume 46, Number 2, January 31, 1972

In "Tissue-Specific Stimulation of RNA Synthesis by Transformed Estradiol-Receptor Complex," by Suresh Mohla, Eugene R. DeSombre, and Elwood V. Jensen, pp. 661-667:

Page 663: lines 14 and 15 should read "...Tris, 5; $MgCl_2$, 25; NaF, 1.5; KCl, 37.5; ..."

Volume 52, Number 1, May 1, 1973

In " ^{14}C -Incorporation from Exogenous Compounds into δ -Aminolevulinic Acid by Greening Cucumber Cotyledons," by Samuel I. Beale and P.A. Castelfranco, pp. 143-149:

Pages 145 and 146 were printed incorrectly. The correct version of the article follows.